



Parlamentul României Camera Deputaților

Comisia pentru Sănătate și Familie

Nr.4c-10 / 267 / 7 octombrie 2019

S I N T E Z A

lucrărilor comisiei din ziua de 1 octombrie 2019

În ziua de 1 octombrie 2019, Comisia pentru sănătate și familie și-a desfășurat lucrările având următoarea ordine de zi:

1. Dezbateri, în fond, asupra proiectului de Lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.4/2018 pentru modificarea și completarea Legii farmaciei nr.266/2008 (PLx 579/2018).

2. Dezbaterile și avizarea proiectului de Lege pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.60/2009 privind unele măsuri în vederea implementării programului Prima casă, precum și pentru aprobarea unor măsuri de aplicare a acestuia (PLx 395/2019).

Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.4/2018 pentru modificarea și completarea Legii farmaciei nr.266/2008 (PLx 579/2018) a fost trimis spre dezbateri pe fond comisiei noastre .

În cadrul dezbaterilor a fost prezentată solicitarea de amânare a inițiativei legislative pentru o ședință ulterioară. Supusă votului, propunerea de amânare a fost acceptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.60/2009 privind unele măsuri în vederea implementării programului Prima casă, precum și pentru aprobarea unor măsuri de aplicare a acestuia (PLx 395/2019) a fost trimis comisiei pentru avizare, dezbaterile fiind de competența Comisiei pentru buget , finanțe și bănci.

În urma finalizării dezbaterilor, membrii comisiei au hotărât, cu majoritate de voturi, avizarea favorabilă a inițiativei legislative.

Din numărul total al membrilor Comisiei pentru sănătate și familie (19) în ziua de 1 octombrie 2019 au absentat doamna deputat Viorica Cherecheș, domnul deputat Sebastian Valentin Radu și domnul deputat Tudor Rareș Pop.

Și-au înregistrat prezența la lucrări următorii deputați: Corneliu Florin Buicu – președinte , Lucreția Roșca, Vasile Florin Stamatian și Emanuel Dumitru Ungureanu – vicepreședinți, Levente Vass și Cristina Elena Dinu – secretari, Liviu Ioan Balint , Tamara – Dorina Ciofu, Maricela Cobuz , Ileana Cristina Dumitrache, Grațiela Leocadia Gavrilescu , Bianca Miruna Gavriliță, Georgeta Carmen Holban, Antoaneta Ioniță , Costel Lupașcu și Petru Movilă .

PREȘEDINTE,

Conf.Dr. Florin BUICU